drutlgaiazingefnmezuulrwnumangade
A.1195 9.1089 A.9ATAATD

srUlysruacsantTmeansgs y '

ANUTINDATNS

NUNINENAETITA) A TAAD



R

ﬁnfaﬁmum@;mmgmmuﬁ@ﬁq

awlhuarenselluivusege
anumeantsfialy
tofmedlalumaduaelsbiusege ielvgnassuesiulummussdousaznasgvesns lrivuiosd

aieli
Y & ! P v & v o
1. aneyeuaa s liBuAfA (Spaced Aerial Cable : sac) himeounuslafusr LT 11 B

33 flaloas eunpsgu e 60502-2 Enveszanuifusainsegiiilesfindersiedauiu ua A
A NATR AR TNAouAu (Cross—Link Polyethelene : XLPE) Tufigaayy imnzauieslsly
Wouiaenndudatulansviedsilaeasiu wuauls Lﬂuuammq LWﬂwﬂ"VIﬂ"ﬁMﬂiuLL’c‘T‘iﬂ‘ﬂﬂBﬂuﬂﬂ
duda aduszernamimeeinliasuvesmenssgeduiadoneld

awwmmuusaamﬁwmﬂ (Preassembly Aerial Coble ¥13® Fully=Insulation Aerial Cable : FAC) hae
oglliflonyunLauIY XLPE LAt Shield MUIIASEIM IEC 605022 aeyfintiiaeglulsuanyuauin
gr,,mqgﬁuwﬁﬂ awilozdadudnumsdifaginsenfumomasuiens (Messenger) mnTswummaﬁ Tow
mmﬂumlammmauvawmﬂmmwmawwumummﬂﬂuTmlmmmmmﬂ (Binding Tape) &0 FAC fi0¢
Irluinafissesmesen e lhiud meaaloufunes lomesiingu

s o @A INARNEAY (Cross—Link Polyethelene : XLPE) IiuaBMBIMANURMIUMY XLPE 1WGST Shield
ARSI IEC 60502-2 eailaiitaegludsmaniusunussgaiuide dmsuiedilusstuusege
o

aedudafmduazaenasuonsasiuniunnefiulnelsueian (Bindng Tope) @10 FAC o
ol Snaiseermessnneaelwhiud easalondunnes lamesiingu

&

k7 & 1 a a &
- devuau e suludufiie (Spaced Aeriol Cable : SAC) MsBRdea 1 sac aRndalan Brocket sty

TR W " v v
M I Spacer SaMeeisilin 3o Brocket wuvmBwmaemAmales (1) Treamezsowms
@ﬂQ?ULLUUWUIWﬁG{ (Pin Post Insulator)

. RURUMSIGURURARA (Preassembly Aerial Cable 38 Fully—Insulation Aeriol Cable : FAC) @150RRks

! w a v & a LT Ve o . a #
aglussdvanugadeaivanosehle felidesnaeivunlng ilvddmdnnn Timnedeiadsly
o v - . P o v ¥ 5
seduge wnenwlafiony wimezeglussduduafifenfamyaentonmilniige Snuemshedafegy

LAEL TR
‘ OMesmge Tz}

sredvanrurgwinien
CFDC Bressisbly Aerial Cabie)

3
b undand (Badwg Tape)

a & 4 aa a & [ Ve aad a &
. @wAToddn IndonSau (Cross—Link Polyethelene : XLPE) Andslunesaudolaiu 1ﬁuawa”lwﬁwmwﬂﬂmﬂma

ﬂﬁluﬂﬂi@ﬂﬁ?ﬂi@ﬂu qjdﬂ@ﬁﬂﬁlﬂﬁu Iﬂﬂ‘ﬂu@ﬂihﬂ13ﬂi}ﬁ'i'!\?UE]WﬂET'IEJIﬂﬂuﬂ’éUﬂ"Lﬂ’YJ?}LW@i‘BLﬂu%Wﬁ'M%U
‘EEEEJEHEIMM?IT "rﬁ?Jﬂ&ﬁ'lfﬂ“fd?hiuﬁﬂ\‘lﬂﬁﬂﬂm wma&a’m‘lmﬂuumﬁuﬂnﬂmnuﬂ‘nmﬁwwmamﬂmwulﬂw
Lﬂﬁ?’u“ﬁﬂmf}{tﬂ‘fﬁlﬂﬂu mmmammmﬁammawlwmmmmu MANHOLE W% HANDHOLE 489 Al

wuoutlaslvivh

1. anuAeImsdialy

AT
misuladlrhazaesladumanin uazvndeunnTgLatuATGAYBY IEC60076 (2000), ANSI/ IEEE C57.12,
uon384-2543 vienmsgmafieunfilesuanudtuzey asenoulasulusygnauanaedomnenpsgu
randinsiond mATTY VoA

2. TeandeRnanan

it laslihihinndafsesaosinnauasdnuasd wymumitmuelgwe Ui Teadumiszneumseds

'lamwﬁsmummm 1,000 LWA3 mu@umwmﬁmﬂma @@J‘ﬁﬁijﬂﬂﬁmﬁﬂﬁdﬁﬂ 40 N C F]'Jm‘}mﬁ'il"rwl‘ﬁﬁ\‘lﬁﬂ
90%

¥iln wiwlasringuluhiudmhiuduludinsduome
Mnumﬂuaﬂmms Hermetically Sealed Type
¥ilnszunennyseu SELNBATUTOUAWEINF ONAN
e 3
Yeiifia oy luwuy
Anud 50 Hz.
AR IAY
LTS 22kv M3 330V (avln)
AU 400/230 V. (nWA)
nAweIngy Dyn 11
Lmﬂﬂmmﬁuﬁmque +-2x2.5% (Avl)
manugadnusivieutas
funundn sz lulueesm
fiynaaileveInandufiin T4 1.5% (Roted Copacity) 1 75 8381 C
Bufunusmueulas
50-630kVA 4-5%
800~ 2500k VA 6%
Baosic Insulation Level (BIL) 125 kV

a & & Y !
ganplindefiiuiudonsvasaoilos
fifitansioulas

Tusgnunan v 65 et ¢
Tap Oil Ty 60 BFn ¢
Hottest Spot Winding Temp Rise Ty 8s 8er1 C

TASINT5NOAS

ﬂ'fwfgmzﬂngaﬁ"ﬂms:wlwﬁmmiﬂmﬁm

3 v
aanunfaasn

umamwi’sswaﬁgamsn ouuduladl
suamiy mmau.aam-sm Nm‘ﬁaﬁmn

88015V

SRR QAT Saenasel

Fnmurhafleswatantpsnssy -

h sz\§

wa kWCU‘U‘i’-.o“L'I NWWN&“I‘HUTI
a0, 12670

Aanslvi -

==

o
speandne Sesue
avin4s73

PR :

-,

fs mnwﬁ&g'j UssaARRA
wmﬂaﬁmwﬁ

ey

>~

WIHAT§WIA mrenn
Famsiuun

“S}Wﬂkﬂﬁ.} B

LULLERY

anstiquuy

HIRGIAI : vunela -
NTS RS

'?Hf; 3

iﬂﬂmiw;‘liﬂ

I s

-
(ALY Y

fa |4




3. Tassassvamaeutasllyh
sisloutlalvliildnndedalulasns wseeiilassasidilsenouss

- fadudluaia Corrugoted tanik fithnnmdnfidseneuiy Lﬂmﬂumﬁmmﬂummmmm
amuumu% fifafasseaiyduieldlunsendulssnounsinds uas Wedseneuefauamn
frufirvestats axmedlatumstineuas ammmmﬂaumﬂ1';fmﬁwummﬂiwmmmua“’m
AesmAmednuAsmsmaevemuIuEy LasiuRimenenvesitssom uﬁ"smwuﬂau
uammumaﬁmﬂu Weother Resistant Cooted IAsdaisuosiadmiiiiumsssineniiuson
@?PJ’JT& Natural air—cooled ’lﬂ
B Lmumawawmuﬂammmwmmmanwaﬂawmmmwm"l,mﬁauamwuawum Permesbilty
R mmmﬂwwmmmﬂmwmn widndaneu wuu sdmsauadey b neau iy
AonIwToU MadnussFoandndhiuuy step Lop Stacking Core SRSBRUAMENTRElE Stacking
table ttetfosiumsaaipiadou uasiousrlusznemsdater unundnvommseutasesoaty
a@wmﬂnulwmuﬂmau,ﬁa"l,ﬂwmaauaanmﬂﬂmwua'w"lﬂﬁmnhhmammwum wazienly
msandesduiifaduainms leau
- wpavseudaslriwneanslasunsesnuuyessd wathiase 4 FarsfiunsauIugaunaIngog
mm‘vammwnmmﬂmmw insulation level YOIMNBUIY YPURBIAUTIFIIONAIATDIAINGY
@mmfn memﬂweaummwmumwmﬂuaﬂuw long layer winding LaIBIMINIT Ivaew
mammummsawa Tmsm'nwuwwmmamwmammuﬂswmmmaﬂmm“ammmﬁu
SEN NI UURE IR LLazﬁﬂmamammzmammmmmﬂuwLﬁwmmmwuwa Abnorma ILine
Disturbance YAUARIAUT BN copper foil WardinvIusEINT LA 09 Inacieuvey
tiuifioame msmnﬂswiwwwﬂmﬂmmwa@?mmﬂsaaﬂﬂiwuﬁuﬂﬂmﬂwmaﬂaummaimm
meluvea)Yuemst ORI P ANTEE IR ﬁmﬂummwmlwwwamuﬂmmwmaa
- mﬁxwawmeLLﬂaa"lﬂﬂmmaﬁu"ltlmmmmﬁmﬂmwuﬂ muwawwmﬁu Porcelain 98919
mmmﬂwummnuﬂa@ﬂ Fine Lﬂuuwemwmmaﬁummﬁummmmaammuﬁu*lm iy
I TUUSIZ0A0I) Full Wave Peok Impulse Withstand or BIL LRI 125 kv dwdusEuy
- U396 12/24, 22, 24 kY W39 170 kv, @WTUTTULLI I 33 kv umuumwuauﬂm
Lﬂu Minerol Ol TenUM3 Purify NeuMTUTTTAstMsTBuLlY Hoelim Dielectric Strength T
A1 35 kv Iﬂmﬁwmeumwwmigwuﬂwmawm IEC ¥3ouRIgIPeUm Lae Dielectric
Strength wsamuumuﬁumm'luwmmrﬂaamamlwmmmmﬂumﬂ31 28 kv iedaleeds
muwmsguatiuageves e AfeafAsmsvareumasguvesauauiiy
. ﬂﬁwummmu"lammcnuulawmuﬂm mmwmw’l,ﬂamuammmwwwammmmﬂizmumsw
mmmwﬂvm"tﬂmuuusmammammmﬂwmw'lamwwu"lﬂamwumwnwiﬂﬂumwnm
mmzamﬁ:nmmmmmnﬂmwmanmﬂamu Lweﬂmﬂhmsa"anmwmm’lwunw“lwuawﬂm
anmeemadntgiu (o1 Filling) mammmmluwuwwulﬂmalmannvammmﬁ nmsoy
”lamm%uT@aulwluﬂswmmnﬂwwlawmmn,ﬂm“’uwaﬁummﬁ‘lﬂ msau"lam?wuuavmmu
umufﬂaae&ﬂmmmﬁmﬂ’mumﬂimﬁnmammmﬁ ‘[muiwmauﬂmﬁ’mammﬁluswmn
9 2 pszUIUMS)

4. pUnseitszaey

muoutladlriumaastesnzaostsznovneetnsalivar]
— H.V. and L.V. Bushing with terminal connectors
— Arcing horns (stainless steel)
- Tap Changer
— Name Plote
- Lifting Lugs
- Earthing terminal
— Qil Level Indicator
— Lifting Eyes
— 0il Filling Pipe
= 0il Thermometer with alorm and trip contact (§1M5U 1000 kVA i‘fu”lﬂ)

sunssiuenmilonmitszylitulmusmsg e seian

5 MIinegeu

wyoulasl e degipeatunieudadliilaiumssdsuastsenovadaillse MIUENER WazviLe
mm“lWﬂwmﬂm’;maamumsmaaumm ﬂdﬁﬂﬂﬂ%ﬂﬂﬂ%mﬂmﬂ wmmumaaawiummmm
youvewTunn uoudaslwiifesunad %“mmmun1mﬁmwmmmﬁmmmﬂhamummawmaw

vi o w

numﬁmummmaammwmiwmﬂmmmmﬂﬂﬂmiumwaﬂuwuw LLG“’GTJLL%MN]’]%N'E?&JWE]W
T5anuneuti By

Routine Tests

Insulation Resistance Test

- Applied Potentioi Test

- Induced Potential Test

= Rotio Test on the Rated Voltage Connections and on all Tap Connection
— Polarity and Phose—relation Test

— No-—load Loss & Exciting Current

— Full-load Loss & Impedance Voltage

— Oil Test

mynaeoyluauy
mmaamuﬁm:J@unswmmwwmﬂaﬂﬂﬂﬂmnﬁ@w‘lummuwmwu@iuiﬂiammm waLABUMINg

wlvielyay nsvegeuluguulsznousme
— AT RFOUA W WAMELHS 0T OUTE
- FATIVTOUAY Insulation Resistance

TIUATDATDLLTFIL

wIngrasmd lufleg

(1) wanumiewas 1R-12 A1 100kvA 1 250KvA

(5/ WhsumadLae TR—14 a0 160kva 1T 500kvA

(3) “eneu peo een MiWuwualnamITEneniy

@ Faradiovdunis Peo P81 uaz Pe2 Iy wndlawlmiszuna Pea—p70

Teguuadeaiuaswuszaysasvinedt Tae peo wluuiy sP-BA uaz Pa1Ps2 uWiluLL sp
Toneu wllusoi A0, uasthaan ¢ Wnluauly 2 wesiewienvenaouy
themunandsii Pz B P sonfemieutlas Wl luvnm uastenewanvus i
Tonew P33, P34 uariinin p3alml itefuuasdpuuamudsliTuwuadeniu

Fanau pao wiengUnsniFameenuazid sl i uuuamadiu

gl andianlaslvvh

wiguadussgamsiantaslnivh

OEROEEEE

et sginsaitfesiudndianmioulasiii
I g el A= J
sonialal Aulal weenmufiuagyivoiuarein liveani 40 au
o ar - - vy L JE L% 4 ' g
YFuunlasn s sfudin 230 /400v Afimsendaslnmsafafuidmoulsitesnda 26 su

™~
N

©

sdlumsveitnsuiavienlaslvivhisnntes usn sintayadu 2 R 3,410 Kva.

WA nidaEn 6,985 kva. 39y 10,305 kva. Tatdmsierlszdnan nvin eshm

NIN gIFET Anenes vanzia
(1) Fodtaanlvivussgs soefumieutlasaung 100kva
(2) Gumelriaehy Tiw-A 50 Sqmm. ON RACK maua niusega
dm¥uspglwaauaunuy se sicz was sLes
(3) Podapavanioun dau 3 M SLCY, SLC2, WAY SLC3
© Guaeang ster Tfislalwouy Taeldans cv 3c-6 sq.mm. lune HOPE 32mm.
Tnsmarnounlufaan lvnuwnuases wiasuinouulvGeuses

(5) dumenng siczuay sies ivlaioun Taeldane cv 3c-6 sq.mm.

: /
L AP T

—
TAsINsnRAs Y

Uivugauasihgsinssulsivhuming i

R
anuPneasna -

ummwi’m’rm’{pﬁﬁﬁﬂa audutad
suangs éma&ﬁmaﬁsﬁm a”amaaﬁsem

agANSLA :

a o ‘
SA.A5.8NI  ERsnsed

Vamelswatanrensey

P

é
UAUSEN  JIWI9AILN
A0.12670

Sansluuh

——

v .
saganaune dadue
awn.4873

AT

&
e | S

- ol &
ASIANHAYS  UFUNRE

v,

teaeaEA S LR

[GITPICETIS

3»://’52/4

Tealgndd  ummaan
Faansluivi

Ve

LUULARNY

ﬂm:h:')ymﬁﬁﬁ.%am‘mﬂwidga

WIRIAIY g fa
NTS WiAs

5"4'7]1 :

i'lﬁﬂﬂ%wﬁﬁ

ataf| %u/fou,a M

T [

3 |4




it 0
TRsINSNaAENa |
Vssashgsinnssudshumnindy
aenufraasng -
um’imwi(zmﬁﬁ{gﬂsésﬁ‘ avuiutad
suamdy Suredinsssisa Aawihgrsben
— TR-08 EaR S
e 250kVA 25MEUR :
R N T\ ON PLATEFORM
TR-11 - | IR
- TR-13 315k VA, AN )
—T'RT EOLVA | UK PLATEFCRM iy SRS T o _
16ORIVA j ON PLATEFORi = e e
ON PLATEFORM 4894036 Ssnnsed
TR-01 Famdhelsuatannbenssa :
500kVA. 05,
ONPLATEFORM %
%S UAWQUSEAT  NLAWISALILN
f . A8.12670
i ; - Sansbuvh -
S
(N ==
/ samiendne Mot
ann4s73
RII8LUY
= LOOKVA s 100k V A
-2 CN PLATEFORM R ~ HANGING
2 VI , — =N
Fruie 1T R e e L - VA [= =1 N
; e s “\_\__‘\ i 5 ;g’ / P pr0g P
@ TP £ i paanfivg  Usssunds
& - i 7 i é yEaeaBneUR
AN gy il o O i <
- i U
‘—:"i A C 10 N s
Al 9 =i s e C _—
@ m =Y Y ‘_m Se S S FR|
] L iy i, ._.____‘:' PTos—Pug
@ \ ? E’?ﬁ . ﬁxﬂ-«-}v"‘\—\ = oL S SE”-1 YJ’L
) M1z LR
‘ WERIEWIA  wnaTean
~ TR-19 M 3! y
@@@@ S ®® 250k VA /a1 |\ wansluiuh
PLATEFORM [ Piig [ WER]
@ RN .\\ / PIIS| g MAELYG,
S /
~ SNy _
T AN —
IN YAR T @ ]
T 500kVA,
PLATEFORM
sl b
TR-20 ON PLATEFORM
%NOPQEE\!O'RA\H- T3R621 MTVERRE
630kVA
ON PLATEFORM . A I
N diaasaaaaeadlhastuid
FTNURTLREUAUR LILUAIU
9 it D % reugUns Rl gFaf sl linuLa MGy N e
(1) wasunnailas R-12 410 100kvA W 250kvA @ Ta09U P49 wrangUnsMadeenuasiaf < lunlnwuuy Anwanen
o 7 - - »
2 " AL k Tenting swslewtaslvnn . ; Prr—rey R
(D ;ﬂ@ﬂuuumﬂm TRVLAf AN 16v0k\«' 14 5:00 VA @ AR : - "J*‘“HW‘ issqaboliius i B LT
Q 50084 P8O 8an Wnulualnanieszinein @ Lﬂzmuﬁqﬁusq@wu@uﬂaﬂwvﬂﬂ ™ mmumﬂﬂunﬁmu P
= N T , o o cY e o i s s
(1) Ansudewsivmis peo pa1 uay Pa2 Il unillawlusiszuang peg—p70 (D) Aestgunsnifesfiudndiamiaulasinh O dumsanliaen e
B v o v W v v v v & ° v ' v —
Tneguuadenfiuaenussazsnerineun Tan peo uluuuy sP-sa usy pe1ps2 wuww se @ fafialel Al wransufwssyivuazenn laveeni 70 s riaf] Su/Bauq tms
- v v v - - - o 4 - - vy R g v ' v | - S :
(5)  deneu wnlWhuswh ABDE uszdnen ¢ Wnlimuly 2 wandesBeanaenaouy (13 druuilaanlsius i 230 /400v Mmseudeslagamsatefuidnmlivennd 26 o A . y i I —
~ v ' - . v v — o v & " - ”
(6) tneuuadraslalyh po7 e P11 sonBamieulas il luwmnn waveneuan s s (4) fdlumsveiinausnseuadliifanuases usn AMTBYAAN 3 TR 3,410 KVA, mmmmummmmg}g]qVLq,\leqgﬁuww N N O
(7)) dereu P33, P34 uaziinin p34lm ie¥uuardaunamadebinTuuuadenfiu Waanidiaan 6,985 kva. saudiu 10,305 kva. lfssatlsvain nvn gaadng vy 1:2000 (42) e L




BY PEA

g

PLAZA
TR-#1 S80KVA

r
¥ PER i
1
i
omor H
o SUM TR 19335 KvA |

[TR-027 350KVA

e

(0JO) @@

i
TR-157 B00KVA

rdauniendy

06 SAUKVA |

®
®

; BTG TR 3400 aVAl

PR AT b, MANCHEm Y
‘ )
°f mrannm e s pet
§ e BT
i JRTTrTCTT L e
tEnamin CRlmmoke” [T

() T
P A TURAL G1L£-CLD 94T 5008 (17
[0 i
rwvmn»uﬂu

ey

T7A-09 103KVA i

H
i
'

'ER 1135 KVA

eg“'
B Lk

€5 e o caes’

1 mavomensura
frarion fichJ—
FTArTY

£ AR N

e S P G |

WHudevnreendy o i s

e
] R LT R
.
&
A
BBt
Jﬁ T
[ BRI

B g | u-f"

jrr——
i
9 o o e

s

S
| ERERI s cnmaso
7 B

i

sy s il st v SR
e (3 L)
RS RHRYA -~ o e 'E marsemva ]
®® @ ! 88
T %#,.!ﬂ.,. =Ty f,_..;..km.,...
: i fa( o Suma,
T S— ik b S, § N— S
s
................................... -_— L ————— L e attated e LD | T T -4 ...-...___._-______.__--—......_-.....J
o o L & V. = - 5 H
sflumssadivauanieulasiiiiomases wsn sndeyadin f 1R 3,410 Kva. i .
WnENBn 6,985 kva. st 10,395 kva. Tatfissienlszanuanu nvin grsdneg
i S s S mages i )

HIGH VOLTAGE SINGLE LINE DIAGRAM

SCALE

NTS

TR-21: 830KVA

®6

TR-20: 500KVA

e
TR-19: Z50KVA

T

ﬂé’mﬁaumﬁmé’nmﬁ s Snend

5471508457

ﬁmuﬁﬁmsm 3

umamﬂsmﬂﬁmaﬁsan ouuduiad
fuany é'nmamadamm wqwi’ﬂaaim

85N15LA :

o o ‘
sAsS.ANTIN dennse

W

U

—
wueeleswasannlrenssy

N

< ‘
AWQUSEAN  UUUWIIAUN
A0.12670

Sanslau -

v
SRELENSIUNN  Badur
AWN4873

ATINWUY

5. mnwﬁva UsEANARE
wmz.aﬁmsw

gy ¢

e

o 4
UHOITWIA  wNITaIN
4 v
FAansiaiun

WA

SRS e
J‘ el
e w

SR C I .

| Tk 1 Eve
ATCEIIA U LA a1 wn .

St When

T votnman
o

T

I L mnutmsne

/L. AR B G
{ SLPPORLE WA TN SILF{OED 8 20 T
e
7 e

e

LUy

WARS

hamu%m‘lm-aagd

WP : yueie :
NTS WIAS
ufl
S1BAmsune
R Fu/Fous WME
UL sy
a |4




¥ GLt 00

¥ GLE QO

L
z

00T

£

N
0

°o:—5—

:

TRANSFORMER-12 INSTALLATION DETAIL

SCALE NTS

BILL FO MATERIAL

CONCRETE POLE 12.20M

CONCRETE 1:3:5

CONCRETE CROSS ARM 120x120x2000

CONCRETE CROSS ARM 100x100x2500

CONCRETE CROSS ARM 100x100x2500

INSULATOR SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1)

INSULATOR SUSPENSION TR202 WITH ANOMAL COVER

OVERHEAD GROUND WIRE SIZE 25 SQ.MM.

OVERHEAD GROUND WIRE DEADEND BAYONET CHANEL STEEL 100x50x5x2250mm.

TRANSTORMER 22KV 250 KVA.

CUT OUT FUSE OPEN TYPE SINGLE INSULATOR DROP OUT 33KV 100A

LIGHTNING ARRESTER 24 KV 5 KA WITH COVER

CONDUCTOR SAC 50 SQ.MM.

PERELEEERLEEPELLEEE

L.T. FUSE SWITCHES, 1x400A.500V.

PR PR

TASANSNBAS N -

Us"um‘suamﬁid%'nms:wlwﬂwwﬁmwiﬂ

—
sonufnaasns -

v 1 a L4 a a
sninendus g gansing ouuutadl
& - 8 ¥4 v o ¢
fuamis dnadinsarsize Jmibansisa

B8N5UR

a a ¢
sARs.ANIED ARenase

—
Favuhelaauamaaninenssy

‘
UAQUSEAT  LULWIIAIUUN
#0.12670

Saansloivh -

==

o
sagananune  Fedue
Aawn.4873

AIIWUY

=

- b &
AFAONWAEY  UIFIINELL

o

yreiaEnTUR

BB ¢

s

™ ‘ »~
NBEIEWA  WITESNT
4 v
SAanstwun

‘VIN'WEI!MQ. :

WULULAR -

'5'1ﬂﬂ&ﬂﬂﬁnnaﬁeﬁmﬁauﬂaﬂwﬁw

UIRGIAN ¢ wuaeia
NTS RS

ufh -

)l msw?L'a

ngaft| Fu/daud s1Bms

wuei s

6 |4




FRONT VIEW

C3 30X

1

| (@ i \
7 “E="T8INCOMING
5 MCB
| o
~| ©
™~
MIMIC: EBLACK
T0 EVDB, .
o ,{_ 4
& L RUBBER SEAL ~ARRILE
3 L
| 600 =
-
DESCRIPTION oF
RATED VOLTAGE 3PHASE 4 WIRE
400V a.c. 50Hz
WITH STAND CURRENT 25 kA
WEIGHT - kg
RATED BUSBAR BARE RATING
MAIN BUSBAR = - mm.
NEUTRAL BUSBAR 100% 20x5 mm.
GROUND BUSBAR  25% 20x5 mm.
BUSBAR SUPPORT PI35
IP 54

IiFORM 1

FRONT WITHOUT COVER-=1

C3 30K

: 2
“Hg B B B Q ﬂ

B @INCOMING

MCB

730
700

MIMIC: IBLACK

T0 EVDB
i) ©)

€ | (EY
=

600

BOTTOM VIEW
C3 30K

200
s

. N
150 \‘150 el \|_5J

" 600 J

SIDE VIEW-—1
C3 20X

PMK FILTER 4"

| ¢ |
250 | -
275

(B BOX DETAILING

SCALE

NTS

7350

7ad
700

REAR VIEW
C3 30X
]
_.78?)_ lr.k__g_
Thickness 3 mm.
o o
o =
Ip] ip]
500
190 .‘180‘ 190
g j ]
= . S
I |
I
L 600 I
I
I\
||
||
I
[
I
|
(!
[
[
—————- BT 1 N
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
S S =

Tasansnaasny -

ufws‘m:ﬂws‘ai”nuws:wlwﬁwwﬁﬂrmé'y

aﬂﬁﬂﬁf‘]ﬂﬁ;"ld E

‘
uwfirendusntigersing  oudutad
. ‘e - . o v a4
dvamds dwadiasmsieg dmisgssioa

A5MSUR :

& a ‘
shes.ANTIED  HEnased

Lo
Fanuthelaswatanntpanssy

QL4

- ‘
WALWOUIENT  HUUWIIATULN
AR. 12670

Saanslauh

==

spElanauNe  Begur
AWN.4873

AUy

BB

‘ v
FSONTAYS  UISINNELY
vy
yiziaBA"TUR

CENTIRT T

S s

5
WNEEIFWA  WNITaAN
“
Faanstun

VBN -

WUULARY

-ﬂmnﬁﬁs\é 8 80X

UIPSIAW wgla
NTS WAT

S

i’THﬂ'l%M‘Li

d -
asan| SuyFausd LM

|

U uaueau

/ |4




Si

CONDUCTOR 120 sqmm. (SAC 22KV} ’l
¢

T w ;J
DROP OUT FUSE CUT-OFF INSULATOR 2TKV.100A —7

Tl

LIGHTNING ARRESTER ZLKV

PLATFORM CONCRETE 150x300x4600mm

SUPPORT FOR TRANSFORMER PLATFORM

L POLE CONCRETE 12M

\
J REINFORCED CONCRETE SLAB CAST IN PLACE &
¢ ¢ N QAN N ¢ 8¢ 4
m»w@my>umﬁwm§rﬁ%mhmmm»wmw
“ - ‘ | 1 | lI— THW 1x50 Sq.mm.
Ja:] H_srua 03x03 M
I ]
d 1
/ \
V il

DETAIL SECTION ®

CONDUCTOR 70 Sg.mm. [SAC 72KV —h
A /8 A

S /.

DROP OUT FUSE CUT-OFF INSULATOR 27KV.100A 7

LIGHTNING ARRESTER 2LKV

TRAT
TRANSFORMER SOKYVA

N!ILI'!'HM |

I Iml_mnr
i

B e STANCHION SUPPORT

in

—PLATFORM CONCRETE 150x300x4600mm.

LSUPPORT FOR TRANSFORMER PLATFORM

—— POLE CONCRETE 12M

REINFORCED CONCRETE SLAB CAST IN PLACE

A

RGO R
SIS

R R
SIS >

’)\/\//>Q//>\ //\/?\/\///\/ AR

DETAIL SECTION B

TRANSFORMER-17 INSTALLATION DETAIL

SCALE

NTS

Tasamsnoasl

uﬁ"mis_aus-:«hs_a%‘nuws:wlwmumﬁnma”y

ER
Annwinaasna
a v a4 a
uninndusaAgeesien  ouuduled
' a - s f a f
smamig dwnadiasamsiaa dwibgasiag

2BANSUR :

e a ¢
TALRS. AN Hmsnnsed

Favuinslesuatanineanssy ;
Y
N Aoer T
L W O

‘
YAWQUSEAT  HULWIATILN
40.12670

Saandluuh :

~
speanduna dedur
ann 4873

AFINWUY ¢

s,

a i &
AEIANWANE  USFRINAEN

v,

gHagiaBnIsul

™ ‘ L5
WEATEWIA  WNINBANT
A v
FARstHW

Ve

LWULLARY :

spandssn sl aveauladush

WPV : wmapia
NTS RS

Sufh

%“Lﬁmﬂh’iﬂ

adaf| u/Beus0 Eal gl

wuuh Ay

3 |4




b — 1
CONDUCTOR 120 Sq.mm. (SAC 1IKV)
ONDUCTOR 120 Sq.mm. (SAC 22KV)
el g L e S ] AV
'ﬁéi 7 2 K
"_L!' * DROP OUT FUSE CUT-OFF INSULATOR 27KV.100A —— i
DROP OUT FUSE CUT-OFF INSULATOR 27KV.100A
LIGHTNING ARRESTER 24KV 1] {
| ?JIR =
TR-19
TRANSFORMER 250 KVA
T A
} -
0 B |
L1 L1 PLATFORM CONCRETE 150x300x4600mm.
PLATFORM CONCRETE 150x300x4600mm. | -
——— POLE CONCRETE 12M,
POLE CONCRETE 12m. —1— REINFORCED CONCRETE SLAR CASTINPLACE
REINFORCEDCONCR[TESLA.BC.—\ST[NI’LACE I THW 1x50 Sq.rnm. — THW 1x50 Sq.mm,
0 T =
i & 2 EY N N P / vy vy / / N /
SN S N DN NN NI S T ST R ..;‘afg{\\\\\\\\\/\\\\\’ﬁ R
QUL AR R R R
L I I I
THW 1x50 Sq.mm. H H
I I J

DETAIL_SECTION ®

DETAIL SECTION ®

TRANSFORMER-19 INSTALLATION DETAIL

SCALE NTS

i s

TASINNSNDASY

Uﬁuuiauaniwga%mmw‘twmuminmiﬂ

amuﬁﬁaa‘i'}a :

u - 4 a a

uningndisntAgeasien gunduladl
3 ‘a - o v u ey ¢
samdy Swnadiasansinn damibgnsisg

BEMSUR :

- a L]
sAms. 206 Hpenased

——
vavunesleswarantinengsy

e

L
YAUSEAT  HULWISATLUN
4612670

Smnslunn

==

sppanaune  ferus
AWn4873

R3INLUUY

T ——

- &
fsONWRWE  USSINNALY

v,

ugazaBnsUR

(LT T
é\g\. v
SOIgWLA  WNINEAN
Aansiuvh

TRINELYE)

WULLARY :

sandamssRavsauadih

WIWERI waapls
NTS L]

ﬂumsﬂn

adaft] Yu/dousn M

wuwsuh s

9 4




®
4 llﬂl‘lﬂll ﬂﬂl‘i‘ll
OHGW. OHGW.

—®

CONCRETE BACKFILL
:2:4  MIXING

CONCRETE BACKFILL
1:2:4  MIXING

DETAIL
DE—BA POLE

awanth

ITEM DESCRIPTION
1 CONCRETE POLE 12.00M
13 CONCRETE CROSS ARM 120x120x2000mm.
] BRACE FLAT FOR CROSS ARM (30x6x760 mm.)
] BOLT, MACHINE, M 16x130 mm.
3 BOLT, MACHINE, M 16x200 mm.
¢ BOLT, MACHINE, M 16x400 mm.
1 NUT, EYE M 16
8 | WASHER, SQUARE, FLAT, 50x50x5 mm. HOLE #18 mm
9 |INSULATOR, LINE POST, 22kV
18 |INSULATOR, SUSPENSION
11 | CLAMP, STRAIN, FOR Al AND ACSR. SIZE AS REQUIRED
CONNECTOR, SPLICE, COMPRESSION TYPE,
" | ENSIONLESS A1 35-240 Sq.mm. AND SAC 50 Sqmm.
b |OHGW. DEADEND BAYONET CHANEL STEEL 100x50x5x2250mm.

CLANP, SINGLE U-BOLT, M8 (WIRE ROPE CLIP)

GROUND WIRE CLAMP, J 1152

WIRE, STEEL STRANDED, 25 Sq.mm.

COMCRETE CROSS ARM 120x120x2000

WASHER, SQUARE, CURVED, 60x60x5 mm. HOLE #22 mm.

INSULATOR, STRAIN

WIRE, STEEL STRANDED 95 Sq.mm.

OHGW.

mn'mh

—

OHGW.

/—S.\C %0 Sg.mm.

DETAIL

CCB—BA POLE

HIGH VOLTAGE POLE INSTALLATION DETAIL

SCALE

NTS

TA59n15MDA579

Vs waris st inands

S
apufinaasy -
ry v a 4 - -
auwfinendusngAggaion  nuudiled
''a - a a 3
fuams dwnadiasamsion dimdbansing

a5NSUR :

e

a a ¢
SARS.ANTIEL dapnnsed

Wanuenelaswaranirenasy

(

¢
UAMYUSEAT  NULWIIAITUUN

812670

Saanslunh

ITEM | DESCRIPTIGN
|« |pote. concrere, 12m.
1 BRACKET, FOR AERIAL CABLE CORNER SUPPORT
3 BOLT, MACHINE, M 16x350 mm.
¢ |WASHER, SQUARE, FLAT, 50x50x5 mm. HOLE #18 mm.
5 INSULATOR, LINE POST, 22kV
¢ |CLAMP, SINGLE U-BOLT M 8
1 WASHER, SQUARE, FI.AT_. 52x52x4.5 mm. HOLE #18 mm.
L OHGW. DEADEND BAYONET CHANEL STEEL 100x50x5x2250mm.
L GROUND WIRE CLAMP, J 1152
W |WRE, STEEL STRANDED, 25 Sq.mm.
n CROSS ARM,SPUN,PRESTRESSED CCNCRETE (120:120:2000mm)
[} INSULATOR, LINE PQST, 22k
13 | INSULATOR, SUSPENSION
] BOLT, DUBLE ARMING, ROUND EYE, M 16x500 mm.
i | BOLT, MACHINE, M 16x170 mm.
16 | CLAMP, STRAIN, FOR Al AND ACSR. SIZE AS REQUIRED
" CLAMP, SﬂRRUP’ OR BAL AND CLAMP, HOT LINE, SIZE AS REQUIRED
18 |BRACE FLAT FOR CROSS ARM (30x6x760 mm.)

v
sagiandnune Medue

BOLT, MACHINE, M 16x250 mm.

awn4s73

ATINUY -

L
f5.anNABS Ussannkes
¥
gtagiaBnsul

[CITISTTIN

/___—-—'—'/_—-
maifﬁﬁwaﬁ' LAIMBIN
Faansluuh

VARV

WULLARY -

swasdnemafaailviius s

UIHAN : waedn
NTS LURS
uh -
aremaunia
) Jupdousd 5783
BURALT drnuusy
10 |4




jiieo @[)

A—
508 0
sAC SOqu‘:m,-—\ : %
\TEM | OESCRIPTION 1 D00 ; =" T
1 |POLE, CONCRETE. 12m. ’ D L | @ ‘(D—A g \@@
1 |BRACKET, FOR AERAL CABLE CORNER SUPPORT 1/ \_@ B
3 |BOLT. MACHINE, M 16x350 mm. 00t
| WASHER, SQUARE, FLAT, 50x50x5 mm. HOLE #18 mm.
s |msuwator, ke posT, 226v
6 | waSHER, SQUARE, FLAT, 52452145 mm. HOLE #18 mm.
7 | OHOW. ANGLE STEEL, 65x65x6 mm.LONG 2.25m
@ ¢ |cLamp, SINGLE U-BOLT, MB (WIRE ROPE CUP) O— O—-
+ | GROUND WIRE CLAWP, J 1152
1o |WIRE, STEEL STRANDED, 25 Sq.mm.
7z VSN RN 7SN TN
il il il

DETAIL
CCB_POLE

DETAIL
SP POLE

P108

HIGH VOLTAGE POLE INSTALLATION DETAIL

SCALE NTS

ITEM

DESCRIPTION

CONCRETE POLE 12.00M.

CONCRETE CROSS ARM 100x100x2500mm.

BRACE FLAT FOR CROSS ARM (30x6x760 mm.)

BOLT, MACHINE, M 16x130 mm.

BOLT, MACHINE, M 16x200 mm.

BOLT, MACHINE, M 16x250 mm.

BOLT, MACHINE, M 16x300 mm.

WASHER, SQUARE, FLAT, 52x52x4.5 mm. HOLE #18 mm.

WASHER, SQUARE, CURVED, 60x60x5 mm. HOLE #22 mm.

WASHER, LOCK, SPRING 16 mm.

OHGW. ANGLE STEEL, 85x65x6 mm.LONG 2.25m

CLAMP, SINGLE U—BOLT, M8 (WIRE ROPE CLIP)

GROUND WIRE CLAMP, J 1152

WIRE, STEEL STRANDED, 25 Sqmm.

WIRE, STEEL, SOUD, #4 mm. , WEIGHT APPROX. 0.1 kg/m.

INSULATOR, LINE POST TYPE

!._iw-

TAS4NNSNRASIT -

Wutguaig sl ingd

a0 v
auUNNaasd

a [ LY 2 ¥ o =

awinendsdAggrshing  ouuduladl
‘e -3 Y a tu v a ¥
shuamag Snnadiaassion Sawisgasion

DEMSUR :

o oo .
sh.Ae.anicl  Hrsnnsed

WnweslaawaranniFe

L

é
UAQUSEAT  UUHIIATULN
4612670

Saanslavh :

o)
speanduna Yedur
AN 4873

ATINLUU :

- £ Ed
AsaNWAWY  UTINNRL

.,

yireaBnnaR

[CIEIVIRT T
e e

= -

™ 4 -
WNEATEWIA  WNITEdN
Fanaluu

VRINENYE

LULLERY -

syandennsiadnadlvivhus e

RSN e
NTS WIRg
Huf
Mty
adaf| Fusdauf M
WU duuand
I |4




ﬂ%mmmg@[ﬁamm CORE SPLICE
WSAUNADIWNAE CLOSURE

AOI @ mmﬁﬂﬁ - BOAN5434 FIBER 12 CORE $¥udauiang 20 1Rs
ADZ7@ 91ANSAIA - %am&%}m FIBER 6 CORE Seisvdnilansl 20 Lugis

- o gr
(5] 5} e 2

-

pa

' ¢ < . ..g_”:‘, j y " PR A A TS 15 i v ol vy e RO T RTEr B :}.A,,;':,a a
AEUARUUATSEAT B3 UR AR ILARIENANSEUSUSA INSENaUS LY RSN AEEUNALLELA U LAS
q L]

o AN e f- A ~ K 1 N /| A A Pl - . oy i e o), 5 X
PANATAS9IY ANSI/TIA-568.3-D, ANSI/EIA/TIA-568-C.3 and ISO/IEC 11801 20t
] - 1 L P 23 £ hme
1 P mne|m 9988 | GLSRAS O IANES Iame A e 18T
AEINNEARNITIUIERNSFUNANFURNSELNEULG

Q

\

mim‘wiuf

Tasanisneasny

vivssarissdnwssuiishumingnde

swfreasna

2 a i s -

uminendtddggasine auiulad
Lo - i a g
#wamiy dwadiasensise Kenlbasstiag

BENISUR :

= o ¢
SRR Hrenase

wamnthdleawaanfrenssy -

Do S

[
VAMQYUSEAT LAY
an.12670

Saansleivh ;

=

"
saelandue  Jugue
avn.4873

ATINUUY :

/@
T

- rd &
s5.enidng  vssrnnEes
v, 4
YraEaBmsuR

ey

“iv g

A

[ (3
WwiEalswA  umrean
.
sl

Ve -

]

UWUTRARY

Hdnainnwrmataring

FEER OPTIC mgltudiud]

LS < YIela
1:2000 (A2) RS

’i’uﬁ 5

swmsw\ﬁa

adaf| Su/FousD M

rfd’@U%L.mmamwmuﬂamw_ FIBER OPTIC mﬂ?uﬁmﬁ

LULALT sy

|2 [4




Eneaned
] frunsisgpoun Irldeasna
g FundaanlBasalue

b B AR ulS et

THW—A 4x1C-50 Sg.mm.

TIERLLDLUAURLLUGFI LS

dmFuanes IlpaumuauY sLct

(1) Bastuaniviiusage ses¥uvieutasmun 100kva

SLC2 Ry SLC3

= ﬂy v o
3) BedlespauAN WU 414U 3 9A SLCT, SLC2, UAY SLC3

(2) GuanglWusasin THW-A 50 Sq.mm. ON RACK P lriwiusgs

Trenarnouw Ui aan IWauuwsnae s weamnufoauulnsouses

INSULATOR RACK ON CONCRETE POLE

L a - kb g : o
mU%L’J@JLL&@NU%L?MW@@N%twammﬁmazam

e o o]

1:2500 (A1)

Buaneang scer ldaladIoun Teaeldans cv 3c-6 sqmm.lune HOPE 32mm.

5) Wuareang stezuay sies bfeladvoun Inelaae cv 3c-6 Sq.mm.

P

TASINNTNRASTY

ufwgmmlﬂﬁw YA

S,
AUNNDATN ¢

L o
wninndeandAgessian Irgeanenda |
fuagsnm duandiasssfen fmisgsin

aBMSUR :

i
sAas NIl reansed

vavuhelaswasanrenssy

=)

‘
VAU NUWMAULN
#0.12670

Saanstah

==

"
saganduna fadue
awn 4873

ATIWUY -

- b &
ASIENAAYY  USTINNRE

v

gipaBmsuR

By

Sk

I3 -
WILOEWIA  UNITEINN
. v
Faansiaun

VB

LWULLARY

fiuineassitianadadisuuismm
wasiun

WINSIAW ¢ wmaneda
1:2500 (Al) WA

‘5111‘1 :

sumsunly

Avafl| Su/Beu/ 5ms

RETTT) duanuau

13 |4




7 GLE 00

q
N
.|
b
Ky
o

]

o Q

a [«

¥ 6L+ 00

TRANSFORMER-100kVA INSTALLATION DETAIL

SCALE NTS

TAsanEnaasy

v uanihssimashamindy

v
AUNNDATN -

5 10 a L) a a

uwrivendtisngAgensien  enaduled
' a - -3 v v a i
shuamdg dwnandlasgreizn awlbaneiag

BILL FO MATERIAL

CONCRETE POLE 12.20M

CONCRETE 1:3:5

CONCRETE CROSS ARM 120x120x2000

CONCRETE CROSS ARM 100x100x2500

CONCRETE CROSS ARM 100x100x2500

INSULATOR SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1)

INSULATOR SUSPENSION TR202 WITH ANOMAL COVER

OVERHEAD GROUND WIRE SIZE 25 SQ.MM.

OVERHEAD GROUND WIRE DEADEND BAYONET CHANEL STEEL 100x50x5x2250mm.

TRANSFORMER 22KV 100 KVA.

CUT OUT FUSE OPEN TYPE SINGLE INSULATOR DROP OUT 33KV 100A

LIGHTNING ARRESTER 24 KV 5 KA WITH COVER

CONDUCTOR SAC 50 SQ.MM.

RERRLEEELPEEEPEIE

L.T. FUSE SWITCHES,1x400A.500V.

aEMsUR

a a ¢
sARAs. ANl MRenase

Wanueesswamaetimenssy

‘
UAMITUSENT  HUULWIIAUUN
a8.12670

SAanslunh

==

v
saglond e Sedus
AWN4873

A9 UY

e

e X
§5.BANAWE  UTSUNALY
)
4HaeBdNTUR

LTSN TR

R sl
/,;;j:s [ |
\ /

VHEEWIA W
FAmnsinuh

WUV

WULLERY -

swandusnsied muanyadisivih

VRGN waaedn
NTS WIRS

‘ﬁlﬁ‘ &

|1Em EM‘L!

4 -
asaf| fu/FauA LRtety

[RLTTEP dwavuau

|4 14




